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Digitální satelitní vysílání
již není jen doplňkem pozemního příjmu.

Satelitní příjem českých programů
 bez měsíčních poplatků se může stát 

i Vaším hlavním zdrojem zábavy a informací.

Provádím instalace satelitního příjmu na klíč 
zařídím vše od návrhu až po registraci karty

         
Satelitní příjem českých programů
musí být dlouhodobě spolehlivý,

proto při instalaci na klíč získáte zdarma:
- aktualizaci oficiálního SW

- registraci karty, zařízení předplatného
- zapůjčení jiného přístroje v případě poruchy

- servisní zásah v případě potíží s příjmem
- telefonické i osobní poradenství

- na požádání aktualizaci přijímaných pořadů
servisní zajištění i po záruční době 

Podrobnější informace v prodejně nebo na telefonech
Tel.: 412 582 995, mob.: 604 369 943

Otevírací doba prodejny: 
Po, St, Pá   9 – 12 a 13 – 17 hod.

So  9 – 12 hod
Adresa: Děčínská 142,Česká Kamenice

Vyvážení žump
a septiků.

J. Moudrý ml.
Farma Lipnice
412 582 984
602 462 892

Městská pila v České Kamenici, Tyršova
opět po rekonstrukci katru v provozu

Prodej řeziva
Po – Pá 7.00 – 15.00 hodin

So  7.00 – 13.00 hodin

Objednávky na tel 775 558 090

PROFI CREDIT PŮJČKA
Od 6 000 - 250 000 Kč, RPSN 33,09.

Půjčíme Vám 20 000 Kč, vrátíte 23 256 Kč.
Bez ručitele a bez poplatků.

Pro zaměstnance, důchodce, maminky na MD, OSVČ.
Měsíční splátky od 12 - 48 měsíců. 

PO - PÁ od 10 °°h - 17°°h
Nový Bor  tel. 606 351 333

PŮJČKY - ÚVĚRY

Tel.: 777 819 794 PO - SO 8-18 hod.

Přeúvěrujeme Vaše půjčky a karty !!!

U zaměstnanců i bez potvrzení o příjmu!!!

35 - 300 tis. Kč i pro důchodce do 75 let

Schválení do 10 minut - BEZ POPLATKU !!!

100 000 Kč od 2 300 Kč/měs., RPSN od 16 %

Desátý ročník turnaje přípra-
vek O pohár starosty města Čes-
ká Kamenice se uskutečnil v so-
botu 28. června v České Kame-
nici. Sešlo se zde osm družstev 
z blízkého okolí, ale nechybě-
ly například Brozany a pražská 
Slávia, která pohár vyhrála na 
prvním ročníku.

Na skvěle připraveném hřišti 
přivítal malé fotbalisty starosta 
města Ing. Miroslav Weis a za-
čala série 56 zápasů po patnácti 
minutách na dvou připravených 
hřištích, protože se hrálo systé-
mem každý s každým.

Od samého začátku bylo jasné, 
že k favoritům bude patřit praž-
ská Slávia. Slávisté byli pohoto-
ví, šikovní a fotbal v jejich po-
dání opravdu pohledný. Navíc 
dávali její hráči góly. Výkonnost 
byla logická, protože Slávia má 
samozřejmě jiné možnosti výbě-

ru fotbalistů, což se potvrzovalo 
zápas od zápasu.

O účastníky bylo dobře posta-
ráno, a tak se turnaj nesl v dobré 
náladě. Domácí Kamenice po-
skládala družstvo na poslední 
chvíli, ale přes to uhrála s ambi-
ciózní Slávií jeden z nejlepších 
výsledků 0 : 2. Chvíli se zdálo, 
že by mohla dosáhnout i na sluš-
nější umístění, než bylo konečné 
sedmé místo, to ale ostatní druž-
stva svými výkony nepřipustila.

Hostem turnaje byl, jako už 
několikrát, míčový mág Jan 
Skorkovský, který opět poba-
vil a zaujal nevšedním uměním, 
pro které je zapsán i v Guinesso-
vě knize rekordů. Malí fotbalis-
té jeho show hltali a mohli si s 
ním i zasoutěžit. Všichni se těši-
li na vrcholné číslo, kdy s vaře-
ným vejcem žongluje tak dlou-
ho, až se rozpadne a dál žong-

luje se zbylým žloutkem. Další 
tradiční host, Josef Masopust se 
ze zdravotních důvodů z účasti 
omluvil.

Po čtrnácté hodině zazněly dva 
poslední hvizdy příjemných a 
přesných rozhodčích a bylo po 
všem. 

Jaromír Adamčík spolu s Li-
borem Šimečkem rozdali ceny a 
desátý ročník turnaje se stal mi-
nulostí.

Poděkování patří pořádajícímu 
klubu, městu, všem sponzorům 
a dobrovolníkům, kteří věnovali 
této hezké akci svůj čas.        -jt-

Jak je z výsledkové tabule pa-
trné, slávisté nastříleli svým sou-
peřům 33 branek a žádnou ne-
obdrželi. Výsledek 0 : 2 je tudíž 
pro kamenického strážce svaty-
ně Bedřicha Matulku potěšující, 
protože nejméně tři góly zachrá-
nil a po právu se stal nejlepším 
brankářem turnaje.

Nejmladším hráčem se stal ta-
ké kamenický Václav Chrome-
ček, gratulaci provedl Jaromír 
Adamčík. Ten také oceňoval nej-
lepší hráče družstev, jak je hod-
notili jejich trenéři.

Cen bylo dost, takže i radosti.

Jubilejní turnaj vyhrála Slávia Praha

Malí slávisté od prvních chvil 
dokazovali, že fotbal umí, že je 
baví a bylo to také jedinné muž-
stvo, které žilo zcela zjevně tý-
movým duchem. V útoku byli dva 
šikulové, kteří nedali žádnému z 
gólmanů dýchat, takže se bylo 
nač dívat.

Jan Skorkovský dokazoval i vleže, že cokoli kulatého udrží tam, kde 
chce, dokonce i na špičce nosu. To samozřejmě malé fotbalisty, ale i 
velké návštěvníky pobavilo.

Až 5 000,- Kč měsíčně 
bez práce! 

Udělejte ze svého auta,
 domu či plotu reklamní plochu! 

Tel.: 411411455
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Èeskokamenické noviny
Mezinárodní hudební festival 
bude mít za rok 10. výročí

Mezinárodní hudební festival, 
který se uskutečnil v České Ka-
menici v sobotu 21. června, při-
vedl do města na 600 muzikan-
tů a mažoretek nejen z Čech, 
ale také ze Slovenska, Polska a 
Německa. Svou soutěž zde ab-
solvovalo deset Big Bandů a v 
přehlídce a průvodu městem se 
představilo pět dechových or-
chestrů a dvanáct mažoretko-
vých seskupení.

Soutěž Big Bandů začala hned 
ráno ve velkém sále domu kul-
tury. Dvacetiminutová vystou-
pení pozorně sledovali porotci, 
mezi kterými opět nechyběli Fe-
lix Slováček či Václav Hybš. Ti 
se také později shodli na tom, že 
soutěž byla asi nejkvalitnější za 
celou devítiletou historii. Oce-
něny byly všechny Big Bandy, 
ale trofeje nejcennější, hudební 
nástroje z firmy Amati Denak 
Kraslice, si odvezli muzikanti 
z Liberce, Lanškrouna a polské 

Poznaně.
Amati Denak Kraslice se ta-

ké postarala o výstavu hudeb-
ních nástrojů, která byla po ce-
lou sobotu v městské galerii. Na 
náměstí se uskutečnila přehlíd-
ka dechových orchestrů a do-
šel sem také průvod, který pro-
šel městem. Pak už bylo pódium 
Big Bandů a moderátorky Mgr. 
Petry Zajíčkové. Po 18 hodi-
ně se zde uskutečnilo slavnost-
ní vyhodnocení soutěže za účas-
ti zástupců Svazu hudebníků z 
Prahy, města, Amati Denak, ale 
i Českého rozhlasu. Ten přivezl 
velmi hezký dárek, koncert Big 
Bandu Českého rozhlasu pod 
vedením Václava Kozla. To byla 
tečka za sobotním programem. 
V neděli se uskutečnily koncer-
ty v Arnolticích, Janově a přede-
vším v Bad Schandau, kde se na 
labském nábřeží uskutečnil do-
polední i odpolední program za 
velkého zájmu obyvatel.

Festival podpořili finančně In-
terregn III A, ministerstvo kultu-
ry, Českoněmecký fond budouc-
nosti, Amati Denak Kraslice, 
Manghi Group, Česká Kameni-
ce, Český rozhlas, Hanácká ky-
selka, Penzion Pastis a další. Le-
tos se velice líbily dechové or-
chestry z Moravy a příznivci jaz-
zu oceňovali, že tuto nelehkou 
muziku hrají mladí, a dobře.

Příští rok opět v tradičním ter-
mínu oslavíme desetiletí festiva-
lu, který začal sice v Děčíně, ale 
nakonec se usídlil v České Ka-
menici. Navíc je to festival přes 
hraniční a regionální, takže bude 
dobrou muzikou žít nejen regi-
on, ale také labské nábřeží v Bad 
Schandau.                              -jt-

Odměna za vítězství v soutěži 
separace komunálního odpadu 
připadla v pátek 20. června dě-
tem. Pro ty byl na náměstí při-
praven program a v domě kultu-
ry pohádka. Nejprve však soutě-
žili dospělí, takže si na koloběž-
ce zajezdil i starosta města Ing. 
Miroslav Weis spolu se zástup-

cem kraje
Akce zůstala do posledních 

chvil trochu utajena, a tak se ko-
lemjdoucí ptali, co se to děje. 
Děti si to užívaly rády a je dob-
ře, že dobrá snaha těch, kteří se-
parují odpad a pomohli městu k 
této ceně, byla vlastně dárkem 
pro ty nejmenší.                    -jt-

Začalo nám léto, objevily se 
první hřiby, otevřelo se koupa-
liště a všichni začali přemýšlet o 
dovolené, už aby byla, že? Ten-
to měsíc se stávkovalo, odjíždě-
lo z ME, protože Turek hospo-
dařil lépe než my (s góly i sila-
mi), poslanci rozhodovali o zvý-
šení důchodové hranice a zaká-
zali strážníkům radary. Nastává 
doba, kdy bychom měli opustit 
starosti všední a načerpat no-
vé síly, protože život jednodušší 
asi nebude. Už zase máme roz-
hlas, takže jste se mohli dozvě-
dět, že se bude na Jetřichovic-
ku točit pohádka a filmaři si ob-
jednali casting a budou vybírat 
kompars. Že by Pyšná princez-
na II.? Uvidíme, zatím moc in-
formací není. V inzerci si mů-
žete všimnout, že otevírá terasa 
Starého klubu a další novinkou 
je nově otevřené bistro Na pokec 
u Delvity.

Toto vydání novin je na celé 
prázdniny, a to především z dů-
vodů dovolených, nebude se dít 
tolik věcí, jako obvykle, a tak do-
šlo k opatření, které je obvyklé 
i jinde, snad to pochopíte. Tak 
hezké léto a dobrou náladu. 

                                    J. Tichý

Silnější populační ročníky ma-
jí za následek zvýšený zájem o 
umístění dětí ve školkách a měs-
tu začíná chybět kapacita. Ten-
to fakt je znám již déle a město 
hledalo řešení. Nejprve se zkou-
mala možnost, zda není možné 
stávající školky rozšířit, poté se 
hledaly nové prostory tam, kde 
by bylo možné otevřít jednu tří-
du. Všechny pokusy ale ztrosko-

taly na hygienických normách, 
které je třeba dodržet. Hledalo 
se dál, ale marně. Starosta měs-
ta Ing. Miroslav Weis oslovil 
majitele nemovitosti – někdejší 
školky v Lipové ulici, Ing. Rad-
ka Deutsche a vysvětlil mu pro-
blém. Majitel je nakloněn řešení 
nutné opravy zainventovat a ob-
jekt pronajmout. Město nemovi-
tost kupovat nechce, ale chce po-

moci odborníkům, kteří by chtě-
li miniškolku provozovat. Nyní 
je to výzva. Najde-li se člověk 
s příslušným vzděláním a zvolí 
si tento druh podnikání, má pro-
story, pomocnou ruku od města 
a nejméně pětiletou budoucnost, 
protože porodnost je taková, že 
zvýšená kapacita bude potřeba. 
Zájemci se mohou hlásit přímo 
na radnici.                             -jt-

Jsou známy ceny pozemků 
pro investory, kteří budou chtít 
v České Kamenici stavět byto-
vé domy. 

Územní plán s výstavbou tako-
vých domů počítá. Město ovšem 
bytové domy stavět nechce, pro-
tože je v tomto odvětví nepříz-
nivá dotační politika. Proto se 
radní po delší diskusi shodli na 
tom, že metr pozemků bude stát 
pro první jednání s investory 250 
Kč.

Potencionální investoři jsou 
známi a zájem o stavbu byto-
vých domů v prostoru někdejších 
uhelných skladů trvá.           –jt-

Město má další investiční zá-
měr, tentokrát jde o vybudování 
sportoviště v Horní Kamenici na 
pozemcích města za benzinovou 
čerpací stanicí. 

Jde o spojení příjemného s uži-
tečným, protože je potřeba se-
hnat prostředky na rekonstrukci 
sportovní haly (asi 15 milionů 
korun). Na takovou dotaci město 
nedosáhne, protože základní su-
mou v této oblasti je 25 milionů 

korun. Proto záměr počítá s bu-
dováním sportovního areálu pro 
tenis a další míčové hry v místě, 
kde už měl v minulosti vyrůst.

Zatím je zpracován záměr 
sportovního areálu v Dolní Ka-
menici, nyní přibude Horní Ka-
menice, jak se podaří sehnat do-
tace a kdy se bude který reali-
zovat, ukáže budoucnost a na tu 
bude díky záměru město připra-
veno.                                     -jt-

Řešení zůstalo na odbornících,
město jim však chce pomoci

Letní hudební slavnosti Anto-
nína Dvořáka proběhnou letos v 
sobotu 5. července od 17.00 ho-
din v kostele Sv. Jakuba. Letos 
nebudou dvoudenní, ale za to je-
den pořádaný koncert je boha-
tý na interprety. Postupně vy-
stoupí varhaník Přemysl Kšica, 
Guitar Arte Trio s Blankou Čer-
nou, Quintetto Concertante Pet-
ra Macka a známý a už značně 
slavný trumpetista Jaroslav Ha-
líř. Vstupné činí 100 korun.  -jt-

Vokální trio orchestru Flash Band Břeclav dostalo jedno z ocenění, zleva Václav Hybš, Miloslav Ze-
lenka, Jaromír Kohlíček, Emil Čapka, Felix Slováček a tři nejlépe zpívající slečny. Investoři znají

ceny pozemků

Fotografie z letošního Mezinárodního hudebního festivalu 2008 
pořizoval Miroslav Hlavnička.

Úspěch v separaci odpadů
oslavily na náměstí děti

Pan starosta na koloběžce nezapomněl, což nám dokázal na náměstí.

Hledají se prostředky
na rekonstrukci haly

Hudební slavnosti
pátého od pěti
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STÍNY MĚSTEČKA

JUBILEUM OSLAVILI:

NARODILI SE:

SŇATEK UZAVŘELI

VZPOMÍNÁME

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví a spokojenost.

UPOZORNĚNÍ OBČANŮM

Dne 16. 7. 2008 uplynou 2 roky plné 
smutku a bolesti, kdy ve věku 30 let tra-
gicky zahynul náš milovaný syn – poli-
cista Vladislav Janda Dipl. tech.

Jeho šťastný a spokojený život mu ukon-
čil nezodpovědný řidič autobusu při velké 
havarii autobusu ve Zdibech u Prahy.

Za tichou vzpomínku na syna děkují za-
rmoucení rodiče Lenka a Vladislav Jando-
vi, přítelkyně Zuzanka a parta kamarádů.

Řídil přes vyslovený zákaz
Policisté z České Kamenice při preventivní silniční kontrole zasta-

vili pětadvacetiletého muže při řízení motocyklu. Následnou kon-
trolou a lustrací v systémech bylo zjištěno, že podezřelý muž řídil 
motocykl přes vyslovený zákaz, který má daný Okresním soudem 
Děčín. Tím se dopustil trestného činu maření výkonu úředního roz-
hodnutí, za který hrozí až jeden rok odnětí svobody.

Vloupání do bytu
K trestným činům krádež vloupáním, porušování domovní svobo-

dy a neoprávněné držení platební karty došlo v České Kamenici. Zde 
neznámý pachatel vnikl oknem do jednoho z bytů na náměstí, kde si 
z bytu odnesl peněženku. Ta byla uložena v kabelce, kterou měla po-
škozená v kuchyni. Pachatel si tak přisvojil osobní doklady poškoze-
né, dvě platební karty a finanční hotovost. Celkově byla způsobena 
škoda ve výši pět set sedmdesát pět korun. Za shora uvedené trestné 
činy hrozí pachateli až dvouletý trest odnětí svobody.

Bral basy s lahvemi
Trestného činu krádeže vloupáním se dopustil neznámý pachatel. 

Ten se v České Kamenici vloupal na rampu prodejny Delvita, kde ná-
sledně odcizil dvacet jedna pivních přepravek s prázdnými lahvemi. 
Škoda uvedené firmě vznikla přes tři tisíce korun. Pachateli za shora 
uvedený trestný čin hrozí trest odnětí svobody až na dva roky.

Pachatel posekal vzrostlou  pšenici
Policisté z České  Kamenice vedou  šetření pro trestný čin poško-

zování cizí  věci. Toho se dopustil neznámý pachatel  tím, že na Far-
ským  poli v Markvarticích posekal vzrostlou pšenici o celkové  vý-
měře  deseti hektarů. Způsobená škoda zatím nebyla vyčíslena a  tu 
bude muset  určit až soudní znalec. Další okolnosti případu  policisté 
prověřují. Pachateli  za shora uvedený trestný  čin hrozí trest odnětí 
svobody až na dva roky.

        nprap. Cvik Ladislav tiskový mluvčí OŘ PČR Děčín

Dne 1. července 2008 uplynulo 5 let, 
kdy nás navždy opustil náš milovaný 
manžel, otec a dědeček pan Alois Fiala.

Stále vzpomínají manželka, syn, dce-
ra, sestra a vnoučata.

V průběhu měsíce června oslavili významná životní jubilea tito ob-
čané našeho města:

František  Kronavetr
Františka  Marková
Anna  Čebišová
Růžena  Zemanová

Antonín  Jírava
Milan  Macas
Anna   Kadlecová
Marie  Haláková

Ondřej Plánský    Gabriele Plánské
Miroslav Podlaha   Haně Podlahové
Anežka Avramová  Kláře Špínové
Radim Potluka   Heleně Potlukové
Přejeme dětem a rodičům hodně zdraví, radosti a dobrou životní 

pohodu.

Iva Placatková a René Štyndl 
Kateřina Kulová a Petr Cvrček 
Lenka Matuláková a Martin Hrubec 
Renata Lohniská a Vladan Panoušek 
Hana Povová a Libor Boháč
Tereza Korbová a David Holý 
Novomanželům přejeme hodně lásky, tolerance a vzájemného po-

rozumění ve společném životě.

Fotograf je opět k dispozici
Od 25. června je opět v obřadní síni na Městském úřadě k dispozici 

pan fotograf, který vám na počkání vyhotoví 4 fotografie na doklady 
za 120,- Kč. V případě potřeby fotí také v Domově důchodců a v Lé-
čebně dlouhodobě nemocných a to na základě osobní domluvy.-pd-

Ve dnech od 26. 5. do 28. 5. 08 
se v Gymnáziu Česká Kamenice 
konaly maturitní zkoušky. Z 21 
žáků oktávy bylo k ústní zkouš-
ce připuštěno devatenáct. Žáci 
skládali zkoušku z českého ja-
zyka, cizího jazyka a dvou vo-
litelných předmětů. Mezi nimi 
letos vévodily biologie a zákla-
dy společenských věd, ale úter-
ní dopoledne bylo ve znamení 
matematiky a fyziky. Nakonec, 
až na jednu výjimku, maturitní 
zkoušku složili všichni, pět žá-
ků dokonce prospělo s vyzna-
menáním.

Několik žáků bylo již před ma-
turitní zkouškou přijato na vyso-
kou školu, často se objevovaly 
technické, přírodovědné a eko-

nomické obory.
Celý maturitní maratón byl 

slavnostně ukončen ve čtvrtek 
ve 14 hodin v obřadní síni Měst-
ského úřadu v České Kamenici. 
Absolventům byla předána ma-
turitní vysvědčení, pamětní list 
a vyznamenaní navíc obdrželi 
knihu z rukou pana starosty Ing. 
Miroslava Weise.

Tímto chci poděkovat měst-
skému úřadu a paní Dolečkové 
za příjemné prostředí a atmosfé-
ru, které pro nás připravily.

Absolventům zbývá popřát 
hodně štěstí ve vysokoškolském 
studiu a další ročník českokame-
nického gymnázia se představí 
zase za rok.

                Mgr. Iva Konrádová

Maturanty bylo vidět
v obřadní síni města

Maturitní vysvědčení obdrželi gymnazisté v slavnostním ceremoni-
álu přímo na českokamenické radnici.

Pozemek za lázněmi s ruinou 
někdejšího koupaliště je na pro-
dej. Před časem zde chtělo měs-
to vytvořit velice potřebný adre-
nalin park, ale počtem obyvatel, 
který je nízký, na dotaci nedo-
sáhlo a nedosáhne. Tím se stal 
pozemek pro město nevyužitel-
ný a je na prodej.

„Některým lidem se to nelíbí,“ 

konstatuje starosta města Ing. 
Miroslav Weis, „nechápu proč, 
když jej koupí investor, který jej 
zvelebí a bude na něj pouštět i 
veřejnost, tak to vlastně splní i 
představy města.“

Zájemci o koupi jsou dva a 
možné je, že po koupi zde vznik-
ne prostor i pro využívání veřej-
ností.                                     -jt-

České dráhy posilují přeshra-
niční provoz z Děčína do Bad 
Schandau v Sasku.Od začátku 
června, kdy vstoupila v platnost 
druhá změna jízdního řádu, jezdí 
mezi městy každý den sedm pá-
rů vlaků místo dosavadních čtyř 
nebo pěti. O víkendech, v letní 
sezoně a hlavně před Vánocemi 
jezdily vlaky mnohdy přeplněné.

Podle ředitele ústeckého kraj-
ského centra osobní přepravy 
ČD Petra Hinterholzingera se 
měl počet vlaků zvýšit už loni v 
prosinci, ale kvůli rekonstrukci 
nádraží v Bad Schandau se tak 
stane až nyní.

O zvýšení počtu vlaků usilo-
val Ústecký kraj společně s ně-
meckým účelovým sdružením 
Verkehrsverbund Oberelbe, což 
je systém integrované dopravy 
horního Polabí. Podle kraje ná-
roky na cestování přes hranice 
stále narůstají. „Věříme, že tato 

změna bude změnou k lepšímu, 
neboť vlaky je možno používat 
nejen pro turistické účely, ale i k 
cestám za nákupy, popřípadě do 
zaměstnání,“ uvádí mluvčí Ús-
teckého kraje František Janačík.

V pracovní dny dosud jezdí jen 
čtyři páry motorových vlaků s 
kapacitou 55 lidí. „Tato kapacita 
je dostačující. O víkendech jezdí 
ale pět párů dlouhých souprav, 
každá s kapacitou 300 osob, kte-
ré jsou vytíženy mnohem více,“ 
řekl Hinterholzinger.

Lidé tak nyní budou moci ví-
ce využívat i jiné přípoje němec-
kých vlaků. Doprava se zpravi-
delní, v současném konceptu 
byly mezi jednotlivými spoji až 
čtyřhodinové intervaly. „Nyní 
budou jezdit vlaky pravidelně 
každé dvě hodiny,“ dodal Hin-
terholzinger.

Mladá fronta DNES - severní 
Čechy

Od loňského prosince, kdy 
Česko vstoupilo do Schengen-
ského prostoru, se v Ústeckém 
kraji podařilo otevřít tři silnice, 
které region spojují se Saskem. 

Lidé mohou při svých cestách 
využívat trasu mezi Varnsdor-
fem a Grosschönau, Jiříkovem 
a Ebersbachem a z Filipova do 
Neugersdorfu.

Až do konce listopadu bude trvat částečná uzavírka No-
vého mostu. Severní část mostu je zcela uzavřena a veške-
rá doprava je tak svedena pouze na jižní část mostu. S tím 
souvisí i další dopravní opatření. Pokud jedete z Děčína 
na Liberec, musíte pokračovat po Benešovské ulici a na 
ulici Kamenickou se dostanete kolem čerpací stanice uli-
cí Lipová. 

Dopravní omezení se navíc dotklo i městské hromadné 
dopravy. Zcela zrušena musela být zastávka Narex. Za-
stávka byla přesunuta na ulici Benešovská pod Nový most. 
Denní řidiči už všechny nástrahy uzavírky znají, ale přes to 
bude i nadále vyžadovat trpělivost

Ústecký kraj je jedním z regi-
onů s nejvyšším nárůstem hláše-
ných nádorových onemocnění 
v prvních měsících roku 2008. 
Vyplývá to ze statistik národní-
ho onkologického registru, který 
připravuje a od ledna 2007 kaž-
dý měsíc aktualizuje Česká on-
kologická společnost ČLS JEP. 
Podle uvedených statistik za-
znamenávají zdravotnická zaří-
zení v Ústeckém kraji v průmě-
ru kolem tří stovek nově hláše-
ných nádorových onemocnění. 
Vedení Ústeckého kraji již při-
pravuje kroky k řešení neuspo-
kojivého stavu. 

Statistiky České onkologic-
ké společnosti se provádějí od 
ledna 2007 a pravidelně každý 
měsíc jsou aktualizovány. Za-
znamenávají počet nově hláše-
ných onkologických onemocně-
ní v jednotlivých krajích v Čes-
ké republice. Ještě v průběhu ro-
ku 2007 se Ústecký kraj v těchto 
statistikách pohyboval v porov-
nání s ostatními kraji na průměr-
né úrovni. Situace se však vý-

razně změnila v období od ledna 
do května 2008. 

 Největší počet nově hlášených 
onemocnění zaznamenal Ústecký 
kraj v dubnu 2008 (celkem 397 
nově hlášených onemocnění). 
Podobný nárůst byl zaznamenán 
také v lednu 2008 (360 nových 
případů) a v únoru 2008 (323). 

Statistiky vedle údajů za ce-
lý kraj zaznamenávají také stav 
v jednotlivých okresních měs-
tech. V případě Ústeckého kra-
je se největší počet nahlášených 
nádorových onemocnění vysky-
tuje v Chomutově (stav k 30. 
květnu 2008 byl 1013 hlášených 
nádorových onemocnění) a v 
krajském městě Ústí nad Labem 
(678 hlášených onemocnění k 
30. květnu 2008). 

 Rada Ústeckého kraje se ve 
snaze zmírnit narůstající počet 
hlášených nádorových onemoc-
nění a zajistit jejich včasnou léč-
bu rozhodla připravit opatření. 
Celkem by mělo jít o tři oblas-
ti, ve kterých chce vedení Ústec-
kého kraje zlepšení stavu pod-

pořit:   
- zvýšení podpory prevence 

vzniku onkologických onemoc-
nění a zajištění jejich včasného 
záchytu – podpora projektů za-
bývajících se prevencí nádoro-
vých onemocnění v roce 2008 
a 2009 

- finanční investice do nákupu 
robotického zařízení pro Kraj-
skou zdravotní a.s. – investice ve 
výši 72 milionů korun na nákup 
nového robotického zařízení, 
které zvýší počet úspěšně vylé-
čených případů nádorových one-
mocnění s maximální eliminací 
dalších následků po zákroku 

- podpora vzdělávání lékařů a 
zdravotnického personálu v Ús-
teckém kraji v oblasti onkolo-
gické specializace 

 V případě nákupu robotického 
zařízení by byla Krajská zdra-
votní prvním zdravotnickým 
zařízením zřizovaným krajem, 
která takovou technologií dis-
ponuje. Robotické centrum, kte-
ré výrazným způsobem zvyšuje 
úspěšnost chirurgické léčby ná-

dorových onemocnění a přede-
vším snižuje výskyt následků po 
zákroku, v současnosti funguje 
na pěti místech v celé České re-
publice. Podobná centra přitom 
mají vysokou úspěšnost léčby 
onkologických onemocnění u 
včasně diagnostikovaných pří-
padů. 

Ústecký kraj plánuje instalaci 
robotického zařízení v Masary-
kově nemocnici v Ústí nad La-
bem, ale týmy specialistů, kteří 
budou prostřednictvím robota 
léčit nemocné, budou sestave-
ny z odborníků všech nemocnic 
Krajské zdravotní. K dispozici 
bude specialistům z oboru uro-
logie, chirurgie, gynekologie a 
prvně v České republice i odbor-
níkům ORL (ušní, nosní, krční). 

 O investici do instalace robo-
tického zařízení v Krajské zdra-
votní v celkové výši 72 milionů 
korun bude zastupitelstvo Ús-
teckého kraje hlasovat ve středu 
25. června 2008. 

                 Veronika Kindlová, 
tisková mluvčí Ústeckého kraje

V Ústeckém kraji  stoupá počet nově hlášených nádorových onemocnění

Město podalo žádost o dota-
ci ve výši 194 milionů korun na 
rekonstrukci objektu Základní 
školy TGM. 

Škola s největším počtem žáků 
v celém okrese je totiž v nedob-
rém stavu a v provozu může být 
jen díky výjimkám, které ale za 
rok končí. Problém zastaralých 
objektů škol, kde jsou potřeba 

vysoké investice je celorepubli-
kový. Pokud by město potřebné 
finanční prostředky neobdrželo, 
musela by se plánovaná a nut-
ná rekonstrukce rozdělit do etap, 
které by pak několik let financo-
valo město. 

Tento stav by ovšem znamenal 
značný zásah do hospodaření a 
dalšího rozvoje města.           -jt-

Město žádá o peníze
na rekonstrukci školy

Město chtělo obnovit někte-
ré vodní plochy, které nejsou v 
dobrém stavu.

Šlo o rybníček v Jateční uli-
ci, někdejší milaxácké koupališ-
tě a rybníček ve Sládkově ulici. 

Agentura ochrany přírody však 
městu sdělila, že na tak malé 
vodní plochy se dotace neposky-
tují, a tak město musí místo ob-
novy volit opravu, a to ještě po-
stupnou.                                 -jt-

Obnovit ne, opravit ano

Že by soukromý park?

Sasko je přístupné novými silnicemi

Do Saska už může jet více vlaků

Uzavírka Nového mostu

v Děčíně do listopadu

Vedoucí Obvodního oddělení Policie ČR v České Kamenici 
pan Jiří Malec ukončil po letech svůj pracovní poměr ke dni 
30.6. 2008 a u PČR už tudíž nepracuje.
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CENTRUM DĚTÍ A MLÁDEŽE

Občanské průkazy bez strojově čitelných údajů (růžové) 
vydané do 31. 12. 2003 jsou platné pouze do konce letoš-
ního roku. Nezapomeňte si tedy včas zažádat o nový ob-
čanský průkaz. Potřebujete k tomu starý OP a jednu novou 
fotografii. 

Pro občany narozené před 1. 1. 1936 platí výjimka – ob-
čanské průkazy, ve kterých je vyznačena doba platnosti 
„bez omezení“ nebo  „platnost prodloužena bez omezení“, 
zůstávají nadále platné.                                                  -pd-

Plavání s JAW
Na závěr roku bychom chtěli poděkovat našemu sponzorovi firmě 

JAW.cz – Severostav s.r.o. Celý letošní školní rok finančně dotovala 
dětské výlety do plaveckého bazénu v Děčíně. Celkem jsme za je-
jí podpory realizovali 8 výletů, kterých se zúčastnilo přes 300 dětí. 
Sponzor všem zúčastněným dětem hradil více jak polovinu celko-
vých nákladů na vstupné a jízdné. Doufáme, že do budoucna se na-
jdou i další firmy a podnikatelé, kteří o podobný smysluplný způsob 
propagace a reklamy budou mít zájem.

Provoz CDM během prázdnin
Během prázdnin je CDM uzavřeno. Pracovníci se účastní letních 

táborů a čerpají dovolené. Provoz školní jídelny je zajištěn během 
července s omezením výdeje obědů od 11:30 do 12:30, v srpnu se 
nevaří. Provoz školní družiny a domu dětí a mládeže začíná 1. zá-
ří. Přihlášky a informace o kroužcích budou k dispozici rovněž od 
pondělí 1. září. 

Přejeme všem dětem i rodičům krásné a pohodové prázdniny.

Hurá na tábory
Už si to zase balíme. Začínají prázdniny a už se vše připravuje 

na letní tábory. V letošním roce CDM realizuje 6 táborů, z toho tři 
proběhnou v klasické táborové základně v Kyjově, jeden na Orlické 
přehradě, rybáři vyjedou do Zásady u Kadaně a v nabídce máme i 
příměstský tábor. Celkem se nám na tábory přihlásilo přes 160 dětí. 
Samozřejmě by takto rozsáhlou činnost nebyli schopni zrealizovat 
interní pracovníci DDM, kteří jsou pouze tři a proto velký dík patří 
všem spolupracovníkům a dobrovolníkům, kteří jsou ochotní oběto-
vat svůj volný čas a mnohdy i dovolenou, aby nám pomohli. 

Vše je připraveno, tak teď už jen aby nám přálo počasí….

Děti na letošním posledním plavání v květnu sponzorovaném fir-
mou JAW.cz – Severostav s.r.o.

V sobotu 14. června pořádala MO Česká Kamenice ve spolupráci s 
CDM dětské rybářské závody na Huníkovském rybníce, kde se sešlo 
44 mladých rybářů. Vítězství ve družstvech si opět odvezli rybáři z 
Velkého Šenova a v jednotlivcích zvítězil Marek Vorel z MO Hradec 
Králové. Gratulujeme.

Ve středu 18. června  zcela za-
plněný sál Kina v České Kame-
nici sledoval program Radování 
2008, který nesl podtext „Popr-
vé spolu“. Skutečně se tu poprvé 
spolu setkaly  děti předškolního 
věku z našeho města - z Mateř-
ského centra Oáza, MŠ Komen-
ského a přípravného ročníku ZŠ 
T. G. Masaryka. Akce byla fi-
nančně podpořena městem Čes-
ká Kamenice z grantu kulturních 
aktivit a Krajským úřadem v Ús-
tí nad Labem. Děti, rodiče, pra-
rodiče i hosté se tu sešli, aby se 
rozloučili nejen se zpěváčky pě-
veckého souboru Kamínek, ale i 
s budoucími školáčky.

Odpoledne neslo název Rado-
vání a tento název byl skutečně 
výstižný.

Pořadem provázel ředitel CDM 
pan Aleš Vlček. Na začátku vy-
stoupil pěvecký sbor Kamínek, 
který za doprovodu ředitelky 
ZUŠ Evy Halířové zazpíval dvě 

písně. Velmi hezké bylo vystou-
pení dětí a maminek z Mateřské-
ho centra Oáza s názvem „S ma-
minkou“. Následovalo vystou-
pení dětí z přípravného ročníku 
s názvem „Se zvířátky“. Hned 
na to mohli diváci shlédnout ta-
neční vystoupení taneční skupi-
ny Tizzians „Malé celebritky“. 
A tancovalo se i dál. Přípravný 
kroužek  MŠ a jeho vystoupení 
s názvem  „Žížalky“ měl u divá-
ků obrovský úspěch. Velký po-
tlesk sklidily i děti z jazykového 
kroužku MŠ, které pod vedením 
paní Julie Jílkové zahrály ang-
lickém jazyce pohádku „O veli-
ké řepě“ .

Pak již jeviště patřilo jen bu-
doucím prvňáčkům. Nejdříve 
předškoláci z MŠ Komenské-
ho předvedli, co se ve školce 
všechno naučili, zpívali, recito-
vali i tančili.

Poté následoval slavnostní akt 
šerpování, předání pamětních 

listů, upomínkových knížek i 
dalších dárků. Za pomocí rodi-
čů jsme otevřeli láhve dětské-
ho šampusu a všichni společ-
ně jsem si připili na úspěch dětí 
ve škole i v životě. Po nich stej-
ný slavnostní akt absolvovali i 
předškoláci z přípravného roční-
ku. Dětem přišly popřát i členky 
společenské komise a předaly 
jim malé sladkosti. Každý před-
školáček dostal i pero a pastel-
ky. Ty byly hrazeny z prostřed-
ků úspěšného projektu MŠ Ko-
menského „Poprvé spolu“. Ra-
dování 2008 bylo i součástí to-
hoto projektu a na jevišti poprvé 
společně stály děti různého věku 
a různých národností.

Po slavnostní části v sále kina 
jsme v oslavě pokračovali ještě 
na školní zahradě, opékali jsme 
buřty a společně jsme si posedě-
li u ohýnku.

Radování 2008 bylo poslední 
akcí školy v červnu. Děti se však 

radovaly celý rok a nejvíce oko-
lo svého svátku Dne dětí. Z akcí 
pořádaných školou bych se rá-
da zmínila o výletu na lodičkách 
do Hřenska, skákacím hradu na 
školní zahradě, sportovní olym-
piádě, soutěžích v rámci dne dětí 
a školním výletě do Doks a plav-
bě lodí po Máchově jezeře.

Závěrem bych ráda poděko-
vala spolupracujícím organiza-
cím a to CDM Česká Kamenice, 
Gymnáziu, Základní umělec-
ké škole Česká Kamenice, do-
mu kultury a  Mateřskému cent-
ru Oáza. Největší poděkování si 
však zaslouží celý kolektiv ma-
teřské školy, za přípravu a or-
ganizaci krásných a zajímavých 
akcí pro děti i rodiče. 

Přeji Vám všem krásnou dovo-
lenou, hodně sluníčka a hlavně 
odpočinek a pohodu.    

Jitka Řeháková, ředitelka školy

Jak je na všech školách zvy-
kem, nejvíce akcí se koná v červ-
nu. A proto ani naše školka ne-
mohla být výjimkou a vy se ny-
ní můžete dozvědět, co všechno 
děti zažily. Oddělení nejmlad-
ších dětí navštívilo místní hasič-
skou zbrojnici. Hasičská auta a 
výstroj všechny nadchla a málo-
komu se chtělo vrátit zpátky do 
školky. 

Všechny třídy absolvovaly po-
stupně výlet na farmu „Na Sto-
dolci“ ve Chřibské. Zde se kaž-
dé z dětí projelo na koni a dí-
ky příznivému počasí jsme mě-
li možnost prozkoumat také le-
síky v okolí farmy a zasoutěžit 
si. O naše bříška se postaraly ne-
jen svačiny od maminek, ale ta-
ké kuchyně přilehlé restaurace. 
Předškoláci měli tento posled-
ní výlet v mateřské škole spoje-
ný se slavnostním obědem. Pro 
všechny to byl nezapomenutel-
ný zážitek.

Oslavu Dne dětí spojenou s kar-
nevalem jsme tradičně uspořádali 
na zahradě a letos se tedy skuteč-
ně vydařila. Navštívil nás např. 
pavoučí muž, vodník, kominík či 
rytíř a vybrat nejhezčí masky ne-
byl snadný úkol, proto si odměnu 
vysloužily všechny děti. 

Nejnáročnější, ale zároveň ta-
ké nejkrásnější akcí, je loučení 

předškoláků s mateřskou ško-
lou, letos nazvané „Hurá, škola 
volá“. Naplněný sál Domu kul-
tury zhlédl vystoupení všech od-
dělení školky, a tak se na podiu 
zpívalo, tančilo a recitovalo a 
potěšit oko přišly děti také v ro-
lích modelů a modelek při mód-
ní přehlídce, ve které nechyběly 
oděvy pracovní, noční či letní. 
Zlatým hřebem celé přehlídky 
byl ovšem pár svatební v nád-
herných šatech. Na jevišti se dále 
předvedly mažoretky a také děv-
čata ze skupiny Ankara. Hlav-
ní bod programu ovšem náležel 
předškolákům a jejich pasování 
na  školáky. O to se postarali šer-
míři z Řádu černých rytířů a šer-
pu děti dostaly od pana starosty 
Ing. Miroslava Weise.  

A protože si děti v loňském 
školním roce adoptovaly Kulíš-
ka nejmenšího ze ZOO v Děčí-
ně, vybrali jsme na dobrovol-
ném vstupném 700 Kč, kterými 
přispějeme na toto naše adopto-
vané zvířátko. 

Skupina dětí se ještě vypravi-
la navštívit indiány v jejich ves-
ničce v Růžové u Děčína. Děti si 
prohlédly jejich obydlí, oděvy, 
nástroje a zvířata a naučily se ta-
ké indiánské písně a tance.

Děkujeme všem, kteří nám po-
máhali s organizováním a rea-

lizací všech akcí, zejména pa-
ní Pavle Zemanové a Markétě 
Hanzelové. Přejeme všem pří-
jemně strávené prázdniny plné 

sluníčka a pohody. Dětem mno-
ho úspěchů při vstupu do školy.

                 Bc. Martina Resová 
           a kolektiv MŠ Kaštánek

Pestrý konec školního roku v mateřince Kaštánek

Radování 2008 se neslo v duchu hesla: Poprvé spolu

Nekončí vám platnost OP?

Když chcete vidět indiánskou kulturu a dostat se do světa Karla 
Maye, můžete vyrazit do Růžové, kde několik indiánů opravdu najde-
te, jako našly děti z MŠ Kaštánek.

V červnu byla sluníčka z MŠ Kaštánek na výletě s překvapením - to 
byly buřty na stromech, které bylo potřeba sklidit. Sklizeň i počasí se 
povedly a všem moc chutnalo.

Šestý ročník sportovní olympiády se také povedl. Na hřišti za ško-
lou se sportovalo celé odpoledne a všichni závodníci byli ze školek 
Kaštánek a Za vodou. Vítězové si odnesli ocenění a medaile.    -mv-
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Chtěla bych  vám sdělit další sportovní 
výsledky žáků 1. st. ZŠ TGM Č. Kame-
nice.

Chlapci z 4. - 5. tříd se zúčastnili 
okresního fotbalového turnaje Mc Do-
nald’s cupu ve Chřibské. Tam se poda-
řilo klukům vybojovat 5. místo. Žáci 1. 
- 3. tříd se zúčastnili okresního turnaje 
McDonald’s cupu v Markvarticích  a 
vybojovali krásné 2. místo. Gratuluji!

Naši žáci se také zúčastnili okresní-
ho kola v atletickém čtyřboji v Děčíně. 

Kluci si vedli moc pěkně. Sice jsme na 
stupně vítězů stoupli jen jednou – žá-
ci 2. tříd obsadili 3. místo – byly naše 
výkony srovnatelné s výkony zúčastně-
ných škol. 3. ročník obsadil 4. místo, 4. 
ročník 5. místo a 5. ročník oslaben o 1 
sportovce 7. místo.

Všem sportovcům děkuji za vzornou 
reprezentaci školy a přeji jim do dalšího 
školního roku hodně sil a sportovních 
úspěchů.                 

                             Mgr. Jana Malcová

Nejlepší základní škola v děčínském okrese je z České Kamenice 
Naše škola dosáhla obrovského úspě-

chu v okresním kole Poháru rozhlasu, 
které se konalo 26. a 27. 5. v Děčíně. 
Letos to byl jubilejní 40. ročník. Pohár 
rozhlasu je soutěž družstev v běhu na 60 
m, vytrvalostním běhu, skoku do výšky 
a do dálky, hodu míčkem, vrhu koulí a 
štafetě na 4 x 60m. 

26. 5. závodili chlapci a děvčata ve 
starší kategorii (8. a 9. třídy). Chlapci 
obsadili pěkné třetí místo s odstupem 
20 bodů za vítězným družstvem, což je 
např. 1 cm ve skoku vysokém. Děvčata 
svoji soutěž vyhrála. Odnesli jsme si i 
několik diplomů pro vítěze jednotlivých 
disciplin.

27. 5. soutěžili mladší chlapci a děvča-
ta (6. a 7. třída). I přes velmi teplé počasí 
podali vynikající výkony a v obou kate-
goriích zvítězili. Po sečtení všech našich 
umístění jsme se stali jasně nejlepší ško-
lou v okrese Děčín a budeme náš okres 
reprezentovat 5. 6. 2008 v krajském ko-
le v Bílině.

Všem našim závodníkům děkujeme za 
reprezentaci školy i města a držíme pal-
ce do krajského kola.

Seznam účastníků: Šulc J., Čejka V., 

Dvořák F., Brůček J., Laub P., Švejda 
O., Svatoš S., Gaži Š., Šlajs J., Beren-
dová J., Hausnerová K., Jílková P., Ip-
serová M., Hazdová T., Marková M., 
Nováková J., Luxíková J., Smejkal V., 
Novák T., Gaži O., Gaži T., Gaži M., 
Podrábský T., Pilík L., Nováček V., No-
váček P., Timoftejová N., Balogová L., 
Bendová D., Klementová P., Kondryso-
vá M., Čížková Z. a Horáčková E.

  
Učitelé TV  L. Sekanová, P. Nováček

Naše škola se již několik let účastní 
republikové kondiční soutěže „Kočičí 
desetiboj“. Tu vypisuje pro základní a 
střední školy Asociace školních spor-
tovních klubů České republiky.

Je to korespondenční soutěž, tzn., že 
celkové výkony družstev v 10 discipli-
nách typu sedy-lehy, přeskoky švihadla, 
člunkový běh… se posílají do redakce 
časopisu Školní sport a tam je z nich 
sestaveno celkové pořadí. My jsme se 
zúčastnily v obou kategoriích dívek. 
V té mladší /6.,7.tř./ obsadila děvčata 

6. místo, ve starší /8.,9.tř./ bodovala 3 
družstva. Skončila na 28. a 19. místě a 
naše nejlepší družstvo obsadilo krásné 
3. místo. O úspěších České Kamenice 
se tak mohli dočíst všichni v celostátním 
časopise Školní sport.

Děvčatům děkujeme a blahopřejeme.
Členky našeho nejlepšího družstva: 

Míša Marková, Jana Nováková, Petra 
Jílková, Eva Chaloupková, Jana Luxí-
ková a Zuzka Schořová.

                    L. Sekanová, P. Nováček

Kondiční „Kočičí desetiboj“

Krajské kolo Poháru rozhlasu proběh-
lo 5. 6. 2008 v Bílině. Letošní ročník se 
pořadatelům příliš nevydařil, závody 
začaly s devadesátiminutovým zpož-
děním, chyběli rozhodčí u jednotlivých 
disciplin… Přesto se žáci naší školy ne-
ztratili.

Družstvo mladších dívek přijelo osla-
bené o 2 klíčové závodnice a obsadilo 
proto 6. místo.

Starší dívky i chlapci měli tentokrát 
smůlu. Obě družstva skončila 4., těsně 
pod stupni vítězů, a to doslova. Děvčata 
byla 4. o 15 bodů, chlapci dokonce jen 
o 1 bod, což je v celkovém součtu přes 
5000 bodů minimum – pár milimetrů v 
dálce, desetina sekundy v běhu…

Všichni byli trošku zklamaní, přesto 
je to krásné umístění v kraji a my všem 
moc blahopřejeme a děkujeme za repre-
zentaci.         L. Sekanová, P. Nováček

Pohár rozhlasu,
krajské kolo

Dne 21. 6. 08 se družstvo starších dí-
vek naší školy ve složení Markéta Ip-
serová, Míša Marková, Jana Nováková 
a Jana Luxíková zúčastnilo republiko-
vého finále Atletického čtyřboje, které 
se letos konalo v Bílině.

Děvčata se do finále neprobojovala 
přímo. V krajském kole, které proběhlo 
v říjnu, skončila na druhém místě. Ale 
pořadatel, kterým byl letos Ústecký 
kraj, má právo postavit další družstvo.
Krajská rada vybrala Českou Kamenici 
jako odměnu za dlouhodobé úspěchy ve 
všech atletických soutěžích. Tentokrát 

byla soutěž výborně připravena a také 
výkony závodníků byly na vysoké úrov-
ni. Bylo vidět, že závodí nejlepší žáci z 
celé republiky. 

Naše děvčata skončila sice na posled-
ním místě (opět o pouhých 24 bodů), ale 
svými výkony ostudu určitě neudělala. 
Ve dvou disciplínách dokonce obsadila 
mezi jednotlivci třetí místo - J. Nováko-
vá v běhu na 800m a J. Luxíková v hodu 
kriketovým míčkem.

Celému družstvu děkujeme za repre-
zentaci školy, města i kraje.

                     L. Sekanová, P. Nováček

Poslední letošní atletický úspěch

Dne 18. června se v Ústí nad Labem 
konal již třetí ročník Krajské olympiá-
dy dětí a mládeže. Mezi 1500 účastníky 
z celé řady sportovních odvětví (např. 
fotbal, házená, plavání atletika atd.) ne-
mohli samozřejmě chybět sportovci z 
naší ZŠ. Po pečlivém výběru dostala dů-
věru reprezentovat náš okres v atletice 
tato děvčata (Liliana Balogová, Nikola 
Timoftejová, Denisa Bendová, Zuzana 
Čížková a Eliška Horáčková) a vedla si 
nadmíru dobře. V konkurenci nejlepších 

družstev našeho kraje obsadila třetí mís-
to. Děvčata se prosadila i individuálně 
– N. Timoftejová  – 3 x 3. místo  (skok 
vysoký, běh 800 m, štafeta 4 x 60 m), 
D. Bendová  – 2 x 3. místo (60m, štafeta 
4x60m), L.  Balogová – 3. místo (štafeta 
4x 60 m) 

Děvčatům děkujeme za vzornou repre-
zentaci naší školy, České Kamenice a v 
neposlední řadě děčínského okresu.

                     P. Nováček, L. Sekanová

Sportovní olympiáda dětí a mládeže

Pokud bychom měli bilancovat a za-
myslet se nad uplynulým školním ro-
kem 2007/2008, našli bychom pozitiva 
a negativa, tak jak to v těchto případech 
bývá. K těm lepším stránkám působení 
v naší škole patří neustále narůstající 
počet žáků a vzrůstající zájem o přestup 
v jednotlivých letech školní docházky. 
Rodiče si stále častěji uvědomují výho-
du setrvání dítěte v jedné škole a v místě 
bydliště až do maturity.

K dalším úspěchům naší školy patří 
i přední příčky oborových olympiád. 
Nejzářivější hvězdou na nebi úspěchů 
je Iva Vávrová z kvarty, třetí v celostát-
ním kole z anglického jazyka, kategorie 
2. B. Hned za ní je se svým úspěchem 
Zdeněk Novák, žák sexty, první v kraj-

ském kole fyzikální olympiády. A další: 
Vojtěch Havlíček – 3. místo v krajském 
kole FO, František Kaván, Vojtěch 
Kubica – 6. a 7. místo v krajském ko-
le FO, Veronika Strnadová – 3. místo v 
okresním kole dějepisné olympiády, Iva 
Vávrová a Aneta Marková – 7. místo 
v okresním kole olympiády z českého 
jazyka, Daniel Urbánek – 6. místo v 
zeměpisné olympiádě v okresním kole, 
Víťa Synyčenko – 3. místo v zeměpis-
né olympiádě okresní kolo a Jan Katzer 
– 4. místo v okresním kole olympiády 
z českého jazyka. Studenti se neztratili 
ani v recitačních a pěveckých soutěžích 
a jsme potěšeni i úspěšností našich stu-
dentů na vysokých školách. Co nás dále 
těší je studentská aktivita a ochota při 

organizaci různých akcí, např. Majáles, 
spolupráce s MŠ Komenského, srdíčko-
vé a jiné dny, např. pro rozhlednu, účast 
v projektových týdnech a další podobné 
aktivity.

Negativem pro nás zůstává, tak jak to 
je prezentováno i sdělovacími prostřed-
ky, špatné zafinancování škol, přede-
vším nedostatečné finanční prostředky 
na nákup pomůcek a vybavení. Nemů-
žeme tak dětem poskytnout v tomto 
případě to, co bychom chtěli a musíme 
maximálně omezovat naše aktivity. Ale 
i přesto můžeme považovat tento školní 
rok za úspěšný a popřát našim žákům a 
kolegům hezké prázdniny.

                                Vedení gymnázia

Gymnázium: Naše výsledky jsou stále lepší

Již potřetí se vydali studenti českoka-
menického gymnázia mezi naše spolu-
občany a prodejem placek s rozhlednou 
sbírali peníze na její obnovu. Stalo se 
tak 20. června 2008. Tento školní rok to 
byla akce poslední. My však doufáme, 
že v příštím školním roce bude takto 
připravených sbírek co nejméně, jelikož 
se celá obnova blíží ke svému zdárné-
mu konci a tak se snad brzy setkáme při 
příležitosti znovuotevření 2. nejstarší 

železné rozhledny v Čechách. I když se 
v součtu jedná o částky v řádu stokorun 
až tisícikorun, je to neocenitelná pomoc 
a zároveň také podpora všem, kteří se 
na rekonstrukci podílí. Zvláštní poděko-
vání patří Centru dětí a mládeže, které 
pravidelně spolupracuje na přípravách 
nejen těchto akcí na záchranu Studence.

Bc. Tomáš Horyna, 
Občanské sdružení Studený a Lipnice

Gymnázium podporuje obnovu 
rozhledny na Studenci

Sportovní výsledky našich žáků

A ještě jednou hudební festival a poděkování. Českému rozhlasu, který poslal zcela zdarma do České Kamenice náš nejlepší 
orchestr - Big Band Českého rozhlasu, aby zde zahrál jako host. Kdo si to nenechal ujít ví, že program uváděl Alfred Strejček a 
jako zpěvák zde byl syn slavných rodičů - Gondolán. Koncert se povedl a byl opravdovým vyvrcholením prvního dne festivalu. 
Druhý den proběhly regionální koncerty a hlavně koncerty v Bad Schandau.

SVOZ POPELNIC  LÉTO 2008
 14.7./15.7   28.7./29.7.

 11.8./12.8.  25.8./26.8.

 8.9./9.9.   22.9./23.9.

Pekelné doly Svitava - pozvánka na prázdniny
 12. 7. 20.00 Vilém Čok  120,- Kč
 8. 8. 20.00 COP Plzeň  100,- Kč
 16. 8. Pekelná show Ramstein 100,- Kč
 23. 8. Aleš Brychta   150,- Kč

Pekelné doly Svitava - pozvánka na prázdniny
 12. 7. 20.00 Vilém Čok  120,- Kč
 8. 8. 20.00 COP Plzeň  100,- Kč
 16. 8. Pekelná show Ramstein 100,- Kč
 23. 8. Aleš Brychta   150,- Kč

 12. 7. 20.00 Vilém Čok  
 8. 8. 20.00 COP Plzeň  
 16. 8. Pekelná show Ramstein 100,- Kč
 23. 8. Aleš Brychta   
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Představenstvo Sdružení českých spotřebi-
telů (SČS) na základě svého zasedání a dále 
v souladu se závěry zasedání Odborné ko-
mise pro ochranu spotřebitele v  Ústeckém 
kraji s cílem dále rozvíjet platformu pro 
propagaci firem uspokojujících spotřebite-
le, vyhlašuje Cenu Sdružení českých spo-
třebitelů pro rok 2008  „Spokojený zákaz-
ník Ústeckého kraje“. Stejná soutěž probí-
há  i v Karlovarském, Jihočeském, Jihomo-
ravském a Moravskoslezském kraji.
  Soutěž je vypsána pro všechny obory pod-
nikání a pro celý region kraje. V Ústeckém 

kraji se tato akce uskuteční poosmé. 
  Cena  se uděluje na dva roky a je pres-
tižním oceněním živnostníka, malé, střed-
ní, či velké firmy s právem užívat oceně-
ní „Spokojený zákazník“. Záštitu nad le-
tošním ročníkem poskytli 1. náměstek mi-
nistra pro místní rozvoj a hejtman Ústec-
kého kraje.
  Návrh na ohodnocení lze přihlásit pro-
střednictvím pověřeného koordinátora Bla-
hoslava Husáka, e-mail: blahoslav.husak@
quick.cz, mobil: 733 683 746, nebo pro-
střednictvím Regionálního kontaktního 

místa pro spotřebitele, které je zřízeno na 
adrese: YMCA v Ústí nad Labem, Hradiště 
4, Ústí nad Labem, e-mail: usti@ymca.cz, 
tel.: 475 220 831.  Zde stačí uvést své jmé-
no a příjmení  s kontaktní adresou, obchod-
ní jméno navrhovaného podnikatelského 
subjektu, jeho IČ, adresu navrhované pro-
dejny (provozovny) a stručné zdůvodnění 
předloženého návrhu. Současně lze využít 
i internet (www.konzument.cz) , kde se na-
chází  podrobnější informace a také formu-
lář pro podání návrhu. Uzávěrka pro podá-
ní návrhů je 15.9.2008.

„Okurková sezóna“. Když se toto vyslo-
ví nebo napíše, každý hned ví, o co jde. 
Okurkovou sezónou lze nazvat cokoli, 
co zavání nudou a nezážitky.  Pro pár 
dětí to mohou být dokonce i nastávající 
prázdniny, protože některé třeba nic ne-
obyčejného, žádné exotické cesty, tábo-
ry či prázdniny u babičky, nečeká. Pro 
nás velké někdy také tak, i když jinak, 
po dospělácku. A navíc, televizní seriá-
ly končí, divadla zavřela své brány, na 
DVD nic moc nového nevychází… 
I pro novináře je to doba, kdy se nic 
zvláštního neděje, snad jen ten sběr oku-
rek, a oni musí své příspěvky „cucat z 
prstu“, zveličovat komáry, hledat a na-
cházet jindy přehlížené… 
A o to poslední možná tak trochu jde.
„Okurková sezóna“. V tom celém (ná-
zvu a významu zároveň) je paradox. 
Okurky jsou  plody. A okurka není žád-
ná divoká bylina. Že by jeden jen tak 
šel, našel a měl se. Člověk si musí kou-
pit semínka nebo celé sazenice, pak je 

taky zasadit, zalévat, solit slimáky (to 
se ale nemá), zkrátka opatrovat. A pak 
je to teprve tady. Sbíráme, sbíráme a 
máme se.  Hezky si je umyjeme, hezky 
si je nastrouháme a hezky si je taky sní-
me (okurky). 
A podobné je to s časem volna. Můžeme 
ho strávit jako jindy. Vymýšlet si prá-
ci, zahltit se hlukem, věčně a dokola na-
kupovat, zkrátka možností, jak utéct od 
sebe samého je dost.
Ale tahle naše „soukromá okurková se-
zóna“ může být i zaslouženým obyčej-
ným klidem. Tichem. Dobou, kdy nás nic 
netlačí a my se můžeme potkat sami se 
sebou anebo s druhým tak, jak na to celý 
rok „není čas“. Dát si spolu okurkový 
salát. Společně mlčet. Naslouchat. Mlu-
vit. Vidět a slyšet i jindy přehlížené…
Ale okurka není žádná divoká bylina, že by 
jeden jen tak šel, našel a měl se… Napoprvé 
se to možná nepodaří. Nevadí, celý život se 
něco učíme… (Teď třeba nádherně voní lípy).                                                                                                             
B.L.                             

Určitě každý si rád někdy zazpívá nebo si 
pobrukuje nějakou skladbičku, ale vystou-
pit na pódium a zazpívat před desítkami po-
sluchačů, to už chce pořádný kus odvahy.
Naše pěvecké oddělení ZUŠ má během 
školního roku spoustu vystoupení a koncer-
tů, ale možností si zasoutěžit už tolik není, 
a tak se mnoho zpěváčků těší na již tradiční 
pěveckou soutěž pořádanou ZŠ TGM Čes-
ká Kamenice „Kamenický slavík“. Tato 
soutěž je sice pouze v rámci ZŠ, což je mi, 
s ohledem na ostatní školy v našem měs-
tě líto, ale zpěvačky-své žačky, které po-
stoupí ze školního kola soutěže, na veřejné 
vystoupení připravuji. Letos jsem se čtyř-
mi žákyněmi vybírala a nacvičovala jejich 
soutěžní písničky. Jedna onemocněla a ne-
mohla se soutěže zúčastnit. Další 3 žákyně 
– Sára Kassasová, Pavla Pórnerová a Vero-

nika Štrejlová - byly každá v jiné katego-
rii. Předvedly skvělé výkony a jsou to prá-
vě ony, které odborná porota určila za ví-
těze „Kamenického slavíka“. Mám ohrom-
nou radost, že moje práce má úspěch a do-
kazuje, že mít talent nestačí. Chce to píli a 
odborné vedení.
Znám a obdivuji pár lidí s obrovským hu-
debním talentem a zároveň velkou skrom-
ností. A tak v souvislosti s touto pěveckou 
soutěží mi dovolte jmenovat jednoho ta-
kového výjimečného člověka, který v tak 
krátkém časovém termínu a s takovým hu-
debním citem nastudoval a nahrál všem 
soutěžícím (již poněkolikáté), dle jejich 
výběru, všechny hudební podklady. Je jím 
Mgr. David Turek. Jeho práce si velmi ce-
ním.            Dipl. um. Zdeňka Cmuntová,
                           pěv. hlas. výchova ZUŠ 

Počátkem měsíce června byla opravena sil-
nice III. třídy ze Studeného směrem Na Po-
toky, která byla po dlouhou dobu ve zcela 
dezolátním stavu. 
Několik roků žádal marně o opravu býva-
lý starosta obce Kunratice pan Mgr. Petr 
Hloušek. Zdálo se, jako by žádosti, které 
byly doloženy i fotodokumentací zachycu-
jící fatální stav povrchu vozovky, nikoho z 
kompetentních osob nezajímaly. 
V loňském roce byla žádost o opravu nevy-
hovujícího stavu vozovky podána Obecním 
úřadem Kunratice znovu. Tentokrát ji pod-

pořil také pan senátor J. Zoser, starosta Ji-
řetína pod Jedlovou, a členové Občanské-
ho sdružení Studený a Lipnice. Obrátili se 
se stejnou žádostí na ministra dopravy, zá-
stupce Ústeckého kraje a další zodpovědné 
pracovníky, kteří mají opravy komunikací ve 
své kompetenci.  Výsledkem bylo rozhodnu-
tí, že oprava silnice bude v roce 2008 prove-
dena. Silnice je krásně opravena, děkujeme.
Již jsme poděkovali ministru dopravy, pan 
Josefu Zoserovi a všem dalším, kteří se o re-
konstrukci zasadili.  Písemně jsme také po-
děkovali pracovníkům Správy a údržby ko-

munikací a silnic Ústeckého kraje, provo-
zovna Děčín. Dosud jsme však své díky ne-
vyjádřili vedení obce Kunratice, jmenovitě 
bývalému panu starostovi Mgr. P. Hlouškovi 
za jeho snahu o provedení opravy této silnice 
a současné paní starostce K. Brožíkové.
Opravená silnice bude nejenom sloužit 
obyvatelům obcí Podstudenecka, přivede 
do našich krásných končin také spokoje-
né návštěvníky a přinese komfort pro pěší 
turisty, ale hlavně cykloturistům v podobě 
pěkné cesty bez výmolů a děr.
                                              Jitka Tůmová

Sdružení českých spotřebitelů
hledá nejlepší podnikatele

Na Potoky už konečně po nové silnici

Mít talent nestačí

Rušení nočního klidu a prázdniny
Ještě si na to vzpomínám z děčínských 
novin. S příchodem teplého počasí a 
především prázdnin a dovolených se za-
čali městští strážníci a policisté zabývat 
stále častěji rušením nočního klidu. 
Není to nešvar jednoho města. Všude se 
najdou lidé, kteří nechtějí nebo neumě-
jí tolerovat okolí, hlučí a postižené oko-
lí pak reaguje, akcí, samozřejmě. Někte-
ří lidé umějí pochopit například hudební 
produkci přes půlnoc, ale většinou ne-
bydlí poblíž inkriminované oblasti. 
Se zábavou, noční zábavou ve městech 
je potíž a nejen u nás. Například v Ba-
vorsku po půlnoci i hlasitější zavolání 

na pomaleji jdoucího kolegu může být a 
většinou je značně drahá záležitost. Tam 
to nikdo „neokecá“. 
Nechci tím napsat, že produkce po 22 
hodině, v lepším případě do 24 hodin 
jsou zakázány, nejsou, ale když něko-
ho ruší, zřejmě vznikne problém. Musí 
vzniknout, protože zde jedno „Právo“ 
naraží na „Právo“ druhé. Jedni se chtě-
jí bavit, druzí odpočívat. Když nenarazí-
te na člověka, který bude chtít pochopit 
vaše právo a bude jej chtít podpořit, bu-
dete bojovat, a to jako jednotlivci nebo 
skupiny. Až dobojujete, přijde přestáv-
ka a pak nový boj, protože na světě jistý 

druh spravedlnosti existuje a z mladého 
bavícího se člověka se stane starý, který 
chce odpočívat a nedá si to vzít. 
Nevím, jak z toho ven. Bydlet na vsi nebo 
pořádat koncerty v polích nebo kupovat 
špunty do uší? 
Zavřít hospody nebo jim diktovat pro-
vozní dobu - to nejde. Takže je tu buď 
cesta soubojů, naschválů, ničení a po-
msty nebo diskuse, hledání kompromisů 
a vzájemně možných ústupků. Tady žád-
ný policajt nepomůže, jenom dobrá vůle 
a rozum. Jestli je to sci-fi, pak mi pro-
miňte, že jsem Vám to nacpal do novin.     
                               Jaroslav Tichý

Neochota podepsat se pod nějakou kritiku 
je častý jev v naší společnosti velice čas-
to omlouvaný tím, že dříve to nešlo, při-
znat se k názoru a dneska to vlastně není 
lepší. Možná, ale pokud by to snad takto 
mělo být u nás dál, raději bych bydlel jin-
de. Budu nyní reagovat ještě na jeden ano-
nym, ale je to naposled, protože ten dopis 
nemířil ke mně, ale ke starostovi, který by 
rád věci osvětlil. Napříště se podepisujte 
nebo se nedozvíte nic, protože na anonymy 
už dneska nikdo nereaguje, což je jedině 

správně. Anonymovi se nelíbí předzahrád-
ka před Slávií na náměstí a zlobí se, že ve-
dení města rozhodlo „O nás bez nás“. Nelí-
bí se mu hřiště v sídlišti pod nemocnicí. Za 
vedení města se vyjádřil starosta Ing. Weis. 
Ten letošní styl předzahrádek na náměs-
tí pochválil, protože jsou konečně pěkné a 
navíc v případě Slávie přesně na dva dešt-
níky, tedy co nejkratší. Chodce neomezuje, 
ten je v obytné zóně, kde má svá práva. Ná-
městí by sneslo ještě více předzahrádek.
K hřišti v sídlišti už víte i z novin, že zde 

není vše, jak by mělo být, ale celá věc se 
postupně řeší, ono se to usadí a bude dob-
ře. Vždyť kde jinde by mělo být hřiště než 
v sídlišti, kde je největší koncentrace dětí? 
Navíc je zde Mateřské centrum Oáza, kte-
ré jej také využívá. Navíc bude ještě are-
ál oplocen.
Je tu jistá podobnost s článkem o rušení 
nočního klidu. Když bude trochu tolerance 
z obou stran, pak se situace ustálí a všechno 
bude fajn, jak se zpívá v jedné písni. 
                                            Jaroslav Tichý

Anonym si postěžoval na nešvary ve městě

Okurková sezóna

Některé momentky z festivalu jsou přímo roztomilé, že?

Záchranářům pěkně poděkovali
Poděkování se dostalo českokamenickým záchranářům, kteří se zúčastni-
li v sobotu 14. června pátého ročníku Pražské muzejní noci v Muzeu Poli-
cie ČR. Jejich ukázky vidělo na 7 000 návštěvníků akce, takže České Kame-
nici udělali velmi pěknou reklamu. Děkovný dopis zaslala ředitelka muzea 
PhDr. Marcela Machutová.


